

2024 年度『康恩』會長報告

會長: 梁福榮醫生

透過無私的付出並宣揚神的愛，我們並肩事奉我們天上的父。

致「康恩」的支持者和合作夥伴

我滿懷感恩之情，很高興與大家分享「康恩」在過去 12 個月中取得的一些成績。感謝每一位為「康恩」的事工祈禱、支持並捐款。通過您的慷慨幫助，「康恩」作為一個幾乎完全依靠捐贈的非牟利組織得以不斷成長，為被確診患癌的患者及其照顧者提供免費的支援服務。

在 2023-24 年度中，「康恩」持續為患者及其照顧者提供各項服務，包括家訪和醫院探訪、支持小組、步行小組、互動工作坊、電話支持、通過社交媒體平台和廣播節目提供的各項資訊，亦為癌症病人、他們的照顧者與及不同機構提供各種類型的教育與培訓。

在忙碌的工作與活動之中，「康恩」於 2023 年 8 月成功舉辦了一個特別的音樂會，名為「用愛照亮你的心」，於 Chatswood 和 Hurstville 演出了四場，吸引了 1,300 多人參與。許多觀眾反饋說被表演深深感動，並表達了對「康恩」的籌備並成功舉辦這場活動的感謝。

在上帝的恩典和引領下，「康恩」度過了一個豐碩的年度。我特別想提到以下幾個項目：

- 過去兩年在 Surry Hills、Chatswood 和 Castle Hill 新建立的三個支持小組正穩步增加了服侍的癌症病人及照顧者的數目。這不僅為他們提供了額外的服務地點，還創造了大家互相交流和支持的機會。對於講普通話的參與者，他們可以選擇參加離家較近的支持小組，或位於 Castle Hill 專門服侍說普通話人士的小組。
- 我們的教育工作比之前更廣泛及提供了更多的培訓課程。康恩已為多間教會和機構提供實體的培訓，同時也向本地和海外參與者安排各樣照顧技巧及靈命成長等的在線培訓。這些課程為許多基督徒提供了知識和技能，幫助他們為有需要的人提供關懷與支持，並幫助許多人反思他們的人生的目的，探尋真正可貴和有意義的事和物。
- 通過各種的服務，令更多人認識及注意到「康恩」的事工，從而吸引了與我們有著相同願景和承諾的新服務夥伴和義工。這為我們的工作注入了新的活力，幫助擴大我們服務範圍和效率。

在陳偉雄牧師的領導下，「康恩」在 2023-24 年度成功推行和實現了各項工作優先事項。請參閱陳牧師撰寫的年度報告，以更全面地了解我們的服務及未來計劃。

我想藉此機會感謝陳牧師以及所有「康恩」的工作人員和義工的奉獻和努力。我謹代表「康恩」團隊，再次感謝您對我們工作的幫助、祈禱和捐助。願上帝的恩典每天臨到您和您的家人。